

AZ UTOLSÓ NEW YORKI ROMANTIKUS

SZABADSÁG
The oldest established and largest Hungarian paper in the United States
The Szabadsag Printing & Publishing Co.
Editor: Col. ANDREW CSERNA

VAN még romantika New Yorkban is. Ha valaki ott áll a Fifth Avenue-n, mondják a harmincegyedik utca sarkán a látja a meg nem szakadó sorokban, valósággal folytonos szalagban ide-oda robogó, keresztbe-kasba kigyózó autók vonalait, ha hallja a softörök tüllkeinek fújtatását és a forgalmi rendőr sipjának cicsfüttyét, tökéletesen meg lehet győződve arról, hogy a new yorki romantikának még csak az emléke sem maradt meg. S mégis csak néhány lépésre, a forgalmas sarkokról, a harmincegyedik utca nyugati oldalán olyan kiállást hallhat, amely egyszerűen nemcsak a romantika emlékeit támasztja fel szívében, hanem az élet közvetlenségével érezteti, hogy a romantika még él, még valóság is nem veszett el a pénz, a gép, az érzés-olaj hajszá, a gondolat-gyilkos, ideges sietés között.

Itt maradok a helyemen. En New York legelső taxi sofőrje lehettem volna, de én jobban szeretem a lovakat s azokat az embereket, akik szintén a lovakat szeretik. S egy másik hasonlóan méltóságos, finnépelyes, de valamivel beszédesebb hangulata kocsis a következőket mondotta el a new yorki romantika utolsó maradványáról: "Nem említhetek neveket — magyarázza, — amikor megkérdezték tőle, hogy emlegetik-e még előzők embereit, akiket régen a kocsiján vitt. — Nem mondhatok neveket, mert ezzel elárulnám a vendégeim bizalmát. Soha a taxicabok nem foglalhatják el teljesen a mi helyünket, mert nekünk szükség van. Akik az élvezetet kedvelik az igazán helyett, akik szeretik a friss levegőt s tényleg ki akarják élvezni a természetet és a város szépeit, azok ugyanis mindig hozzáink fognak jönni. Nekünk megvan a magunk rendes helye. S így is van. New Yorkban sem halt meg egészen a romantika, a tavasz, az ifjúság. Ezek tartják fenn az élet hervadó szépségeit.

Husvét. VAJJON, akik Krisztus feltámadását ünneplik, gondolnak-e arra, hogy ebben az ünneppben mennyi a szimbólum? Vajjon gondolnak-e arra, hogy amikor a szeretet örökérvényű erejének tömjéneznek, hogy ugyanakkor a szeretetet, mint gyakorlati fényezőt is figyelembe kellene venni? Vajjon Krisztus feltámadásának emlékével egyidőben mennyire adnak módot a saját lelküknek arra, hogy a közönyből és a nem-bánomosságból felébredjen?

Kegyetlen a művész élete A harcias zenészerző.

JOSEPHINE Cherry, a nő-jét bevallás szerint, mindannyiszor, hogy Harold Bledson a congora mellé ült s az emittelt hangszerről gyönyörű hangokat csiklandozott ki, annyira el volt bájolva, hogy alig bírt magával. Harold zenészerző és congoraművész. Ezenkívül mindaddig, míg egy szigorú diós a napokban el nem állt kéneven napi javítóintézetre, Josephine nővéremlélt.

Seherzade legszomorubb ezerkettedik története

Es ekkor elkövetkezett az ezerkettedik éjszaka. Es Seherzade, mélyen meghajolva a kalifa lábai előtt, így szólt: — Es most, oh Uram, kegyes engedelmével, el fogom neked mesélni Arabia hercegné és a rózsaszínű alszóknya-nadrágot viselő Hurinak a történetét.

A francia kormány közönye

ANATOL FRANCE, a kiváló francia író, minap ülte meg születése nyolcvanadik évfordulóját. Ebből az alkalomból mindeninen gratuláló-levelekkel, táviratokkal keresték fel. Még MacDonald is, az angol miniszterelnök szükségét érezte annak, hogy a nagy francia író nyolcvanadik születésnapja alkalmával üdvözzölje. Nincs az a kultúr né a világon, amelynek fiai közül nem akad néhány, aki szükségét érezte annak, hogy üdvözlet formájában fejezze ki az elismerését Anatol France-al szemben s halálját azokért a nagy lelki élményekért, amelyeket ez az író nyújtott.

VÉGREDELTEBEN A KANARIRA IS GÖNGÖLT.

SAN FRANCISCO, Cal., ápr. 18. — Louis Orepux meg halt s hagyott 24,500 dollár készpénzt meg egy kanári madarat. A pénz megszerzését Miss Sophie Barrows los angelesi lakosnő hagyta, a kanarit meg Miss Graeie Hotsen oaklandi lakosnő. A végrendelet gondoskodik arról, hogy a hagyaték bírárság juttasson annyi pénzt Miss Hotsennek, amennyiből a kanári madár részére élelmiszert vehet, amíg csak él a kis madár.

Hatszáz fontos s lovagolni szeret

A VILAG egyik legkiválóbb emberét Harry Millernek hívják. Hatszáz font nehéz, egy ideig kirkuszban lépett fel, közben azonban annyira megszédült magát, hogy vagyona komatából tud megállni. Örökös s. Harminczest estendő, legényember, szép háza van, jól berendezett lakása s tulajdonképpen semmi tennivalója. Egy ujságíró megkérdezte tőle, hogy minden teik az örökség, emellett fontos, tehát érdekes lehet az ilyen ember válsága.

DOLLAR
PÉNZKÜLDÉS A VILÁG MINDEN RÉSZÉRE
AMERICAN UNION BANK
FOCZLET: NÉMETH JÁNOS
10 East 22nd Street, New York City

Ha az Óhazába akar utazni
MORTGAGE LOANS
VÉDELME
TULAJDONJOG BIZTOSÍTÁSA
THE LAND TITLE ABSTRACT and TRUST CO.
106 Avenue B New York, N. Y.

THE CLEVELAND LIBERTY BANK
7630 BROADWAY AVE. CLEVELAND, O.

DR. SMEDLEY, specialista
40 ÉVI ORVOSI GYAKORLATOM VAN
DR. SMEDLEY, specialista
10406 Euclid Ave. East 105-12 utca sarok

Takarítson Meg 500-800 dollárt
THE HINKEL MOTOR TRUCK CORPORATION
Stewart Motor Trucks

HÁROM HALOTTJA, SOK BETEGE VAN A SAJTNAK.
LEESBURG, Ga., április 18. Három néger meghalt, tizenkét ember, köztük több fehér, pedig súlyosan beteg gyomorbetegséget folytán.

ZALOGBA TETTE LABAT BÍRSÁG FEJÉBEN.
LOUISVILLE, Ky., ápr. 18. — A 25 éves Edgar Hack nem tudta megfizetni a rendetlen viselkedésért részabott 15 dollár bírságot.

HAZAUTAZÓK
KISS EMIL Bankháza
126 SECOND AVE. (3. utca sarkán) NEW YORK

DR. SMEDLEY, specialista
40 ÉVI ORVOSI GYAKORLATOM VAN
DR. SMEDLEY, specialista
10406 Euclid Ave. East 105-12 utca sarok

Takarítson Meg 500-800 dollárt
THE HINKEL MOTOR TRUCK CORPORATION
Stewart Motor Trucks

ANG HELIX DAW
Sir Felix
EUROF MacDonal
LONDON gazdasági talán egy festette oly mint Sir F egyik vezető ritikai kereskedőjén. Shuster a D jövételi jelentésből t erről a minden ban tényezőnek meretét szé ván minden mert oly niti ki Euró vjót, hogy ban, akarya denkinek ré Shuster egy új gazd tendő Európ sa Angliára emelkedése vonképen ma volna követl héz volna e lyen okok jnak hátrálta Lloyd George 99 EVVEL A Ravasz előre LONDON vid Lloyd G tartózkodás hogy a szesz és hogy Ang szerene volt prohibió val formáját fog Lloyd George hogy a walesi téshez tartozk teljesen alkot iszik mérsékel AZ ANY SEM VO JÓ BIZ A menhely ápo ták ismerni saját a KICSERÉLT Visszakapták e nak hitt gy NEW YORK Egy gyermek- n elnökét tévedt furcsa és egyut értent. A Szent. Be ábbok kösdt egy Shoemarté lak gyermeknek mek azért kerít két család vny olyanonk voltak meket nem l tartani. Közben a meghalt. Az Áp alnokok, téves lán kijelentetté k kis Shoemarté tudomoru esetet emetés költségé A másik gyert ik Fiorellékho kárak elfogadott kották, hogy n ivalatos könyve yobb bizonyít amely vezetők ant az anyai ö Hetek mulva. ms. Fiorellának somoru tény az gyermeke halt Shoemarté csessem

HIRADÁSOK A SZÜLŐHAZÁBÓL

Mi történik Magyarországon? — A Szabadság budapesti szerkesztőségének eredeti tudósításai

DIVATOSAK MINDENÜTT A NAGYVILÁGBAN A JÓSNÓK

— A Szabadság budapesti tudósítójától. —

MA DÉLELTŐT véletlenül a toloncházban volt dolgom és amint a folyosón végig mentem, szemembe ötlött a toloncház fogdája, amelyet úgy esztelnek meg, mintha egy nagy üvegkalitka lenne. Az ablakok a földig érnek és belehet látni oda, ahol az elzár emberek várják a döntést sorsukról.

Előfordult már, hogy erre jártam és mindig azt tapasztaltam, hogy az ablakok elhúzódtak az emberek, még bennük volt a szeméremzés és a kiyásni tekintetektől őrizzékni akarták. Most azonban — valamennyi nő — egymás hátán tolongtak és a folyosóra integettek. Az egyik rendőr megadta a felvilágosítást husz-huszonöt jósnoót fogadatok össze, akik az embereket becsapták azmal, hogy a jövőbe tudnak látni és keservesen szerzett pénzeiket megfosztották őket. Erdekies, hogy hihetetlen erősen élt bennük a jövőbe vetett hit, mert valamennyi fején még rajta volt a kalap és indulásra készen állottak. Valahogy mintha ezzel akarnák biztosítani magukat, hogy hamarosan kiszabadulnak. Ott várhattak már két vagy három napja, de ha reggel felkelnek, újra felkeltik a kalapot. Igaz, lehet ez tünetes féle is a többi toloncházi fogollyal szemben. Mintha ezzel akarják biznyítani, hogy ok nem odavalók, és hamarosan el kell jönni a felszabadító igazságnak is. A folyosón a férfiak várakoznak három-négy napja várakoznak imponáló türellemmel.

A jósnoók divatja is a mostani kor egyik tünete, sőt egyáltalán nem magyar specialitás, hanem egész Európában mutatkozó jelenség. Kezdődött a háborúban, amikor egyik-másik jósnoók dícsőségével tele voltak a világlapok. A jósnoók a szerint, hogy melyik országban éltek, változták meg a megközelítést és a kiállítást is beavatkozták. Ahogy a harcok nem folyt a vetélkedés az egyes nemzetek fiai között, úgy ott-hon a jósnoók egymás ellen jósoltak kftvából, tenyértől és minden elképzelhető dologból. A francia lapok természetesen a francia győzelmet hirdető jósnoók jövődőléseinek adtak nagy reklámt, de akadt Németországban is nálunk is derék "honleány," aki a mi dalunkat jósolta meg. A kettő közül az egyik jósnoók igaznak kellett lennie és így most egyelőre a francia jósnoók diadalmasodott, sőt annyira büszke lett, hogy a háború után is kezdett jósnoókani, de cákor már kevesebb sikerrel. Egy kisest megis tőzött az a hirmvét, pedig azoknak, akik ellene beszéltek, igazán nem volt igazuk. A háborúban könnyű volt állást foglalni, "győzünk" kiáltották és azzal vége, viszont a háború után olyan kaotikus állapotok voltak, hogy egy felszenderelő előre igazán nem lehetett logikával megoldani az események egymásutánját, tehát a jósnoók sem mondhatott semmiféle igazságot.

Egyáltalán maga az, hogy a jósnoók a divatja elkövetkezett, annak csak az az oka, hogy a bizonytalanság nagyon urrá lett fölöttük. Tegnap még derék szorgalmas polgárok voltak, egyszerre odanyomták a kezükbe a fegyvert, hogy most aztán menjünk idegen tájakra, idegen emberek közé és gyilkoljunk. A golyó röpül és nem lehet tudni, ki talál el? A vakvéletlen lett az élet irányító ereje és az asszonyok voltak az első, akik ezt a nagy feszültséget nem bírták el. Kellott nekik egy Yeltevés, amely szilárd alapot adott nekik a további gondolkodásra. Ebben az atmoszférában született meg az első modern jósnoók és akinek népszerűsége akkor nőtt meg igazán, mikor elutazta találni azt, hogy a nála jelentkező mit szeretne igazságnak elhinni. Elment az anyja, elment a feleség és csak az a biztatás kellett mindgyiknek, hogy gyormekülj, férjük egészségesen fog visszatérni. Amikor egy-egy tábori levelezőlap jött attól akít szerettek, a párosos irás bizonyíték volt arra, hogy a jósnoók igazat mondott, ha elküvetkezett a katasztrófa, olyan nagy volt a csalódás, olyan nagy volt a fájdalom, hogy magával a jósnoóval senkisen törődött. Így aztán a jósnoórást más mint jót igazán senkisen mondott.

A háborút a forradalmak és a gazdasági átalakulás váltotta fel. Biztos egzisztenciák egyik napról a másikra szüntek meg, új milliók keletkeztek. A régi emberek nem tudták elhinni, hogy ezentul sorsuk a földhöz tapadás, az új esllagok resz ketve nézték saját tündöklesükét vajjon nem alszik-e ki körülöttük a fény? Megint a feltevésekre volt szükség, amelyekre építeni lehet a légvárat. Így születtek folyton az újabb és újabb jósnoók és ma már minden jóvalvaló tudós assonya, aki jó pénzért hajlandó szemünkbe mondani azt, amit mi hinni akarunk.

Az új jósnoók úgy, hogy a toloncház ablakán keresztül végigjárnak a toloncházban, mert mind piszkos vén bankák. Akad köztük jómódnú, sőt esinés is, akik a férfiak nemcsak jósnoókat szoktak maguknak. Hat vagy nyolc férfi volt a folyosón, a jósnoók férjje, akikkel elbeszélgettem. Az egyik elkészedten mondotta: — Én mindig mondtam a feleségemnek, hogy hagyjon fel ezzel a számárággal, mert sohasem hittem az ő jövőbelátásában, de mindig csak kacagott és este nékem letette elem a pénz, amelyet kerestek. "Amig vannak buta emberek," mondotta "mért ne éljünk meg belőlük." Én semmitsem szólhatam, mert egy nap alatt többet kerestek, mint én egy heti keserves munkával.

A másik férfi maga elé dörögött. — Az én feleségemnek az volt a baja, hogy élmént az egyik jósnoóhoz és jósoltatott magának. Láttá, hogy az előszobában milyen sokan vannak és neki is nagyon szép öszegget kellett leszurkolnia. A feleségem okos asszony. Amikor kijött, észrevette, hogy az egész csak svindli, gondolta, ez nem nehéz foglalkozás és ebből akart megélni. Most aztán itt van a baj!

BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉG: VIII. TÁNCSICS-UTCA 5.

Telefon: Jászet 63-18.

BUDAPEST MÁRCIUS 25

A KÖTÖTT gazdasági rendszer skadályozta eddig leginkább közgazdasági életünk vérkeringését és a pénzügyi kibontakozás útját s most ennek a rendszernek a szervezetei fokozatosan meg kell szüntetni. Kállay Tibor volt pénzügyminiszter, a kölesön ügy legalaposabb ismerője.

a felhatalmazási javaslatról a következőket mondotta: — A magyar felhatalmazási javaslat lényegében azonos az osztrák felhatalmazási javaslattal. A lényege, hogy a Népszövetség egyetértőleg a pénzügyi programot úgy kell végrehajtani, hogy az öt fél esztendő alatt az államháztartás biztos és szilárd alapokon nyugodjék. A felhatalmazás melléklete a költségvetési keret, amely biztos alapot nyújt arra, hogy programunk szerint a számlának és a pénzügyi rekonstrukciónak az eredményeit a kitűzött időben valóban elérhessük. Egyes szervezeteket, különösen a kötött gazdasági szervezeteket, különböző bizottságokat, kormánybiztoságokat, árvizsgáló bizottságot meg kell szüntetni.

A miniszteriumok közül a közlelmesési miniszterium szűnik meg. A felhatalmazási javaslat részletesen kiterjeszkedik az adóemelésekre is, amelyeknek alkalmazkodniok kell az államháztartás bevételeihez és kiadásaihoz. Mindent megbeszélünk, megvitattunk és letárgyalunk, és ennek következtében megtudjuk csinálni az újraszervezést. A külföldi kölcsönben minden állam, amely számításba jöhet, részt fog venni, épen úgy, mint Amerika, Anglia és Svájc. S bizonyos, hogy tavaszal már az első valutakölcsönt a kormányunk meg kell kapnia.

As új pénzügyminiszter Kállay Tibor kijelentése szerint Körtányi Frigyes báró párisi követ lesz, aki azt véglegesen elvállalta, azonban nem tudni még, hogy mikor fogja el állását.

Három hónapi fogháza itéltek Ódeszai Miklós herceget, aki a múlt év április 20-án a Dunaparton autójával halálra gázolta a kerékpározó Kövér Ferenc diákok. A szörnyű összeütközés következtében a diák az autóból vágódott ki és meghalt. A huszonöt éves, könnyelműen kocsiázó herceg már az előbbi években többször volt büntetve autó kihalásokról, sebés hajtás miatt pedig tíz esetben tett ellene feljelentést a közlekedési rendőrség, úgy, hogy végül a főkapitányság örök időkre megfosztotta az autózásra való jogosítványától. Bár a törvényszéki szakértők véleményükkel a vádolt javára igazságot tettek, a tanúk igazolták, hogy a herceg rendkívül sebesen hajtott, a kocsijával össze-vissza cikázott. Moldoványi ügyész erőlyes vádbeszéde alapján a bíróság elítélte a herceget, aki, hiába jelentették fel a rendőrök a hiába büntették meg, nem tartotta magát a szabályokhoz. A bíróság büntetésnek mondtotta ki a herceget, gondatlanságból okozott emberölés vétségében s ezért három hónapi fogháza és egy millió nyolcvanezer korona pénzbüntetésre ítélte és az autózástól örökre eltiltotta. A bíróság nem vette az figyelmébe, hogy a herceg a szállókat kártalanította, mert az índoklás szerint azt kedvező anyagi helyzeténél fogva könnyen meglehetett.

Véres családi dráma történt vasárnap délelőtt Kispesten, ahol a huszonegy éves Máté György dohángyári irnok agyonlőtte a feleségét. A fiatal férfi nagyon részeges ember volt, pár hónapos felesége sokat panaszkodott, hogy keresetét elitta, őt pedig ültette-verte. Vá-

VIDÉKI PÓSTA

Kolozs megye — Letakart holttest az utcán. Szentgerice kis székely falu még alig indult "jóreggel" köszöntéssel napi utjára: egy holttest a faú szélében döbbenetes megállású kényyszerű. Szabó Danit az éjel megölték. Ott fekszik a szerencsétlen harminhatéves ifjúember az utcán. Arcát bevetés, a szive táján helyvelkijnyi szelés, mély seb. Valahonnan takarót kerte-mek, réterük, feje alá rögtönzött párnaként egy köteg kukoricaszárak tesznek. Itt kell hagyni, míg kijön a kommisszó a helyszíni vizsgálatot megkezdik. Mondják, hogy gyilkosa, a még alig husz éves Bakó Dénes félelmében az ügyészségben önként jelentkezett. Amde hol maradtak a többi cinkostársak? Hol vannak a sötét éjjeli eszelekedeteknek még sötétebb értelmi szerzője és feljuttatója csapatében élő nagyhatalmasság: a pálinka, ezuttal is otthon maradt. Pedig ideje volna már, hogy jelenkésze, vagy hogy olvesszék. A nagy szalmas a falu képe a letakart holttestet át nézve. Itt van a Nyárad községfőispánjánál az az ezerezeréneket elköltő számláló székely község két templomi székelyével és három korlátlan kimerésével. Az élők lelkesmeret magrasra emelt kezű újvalj két messze ki-nyúló kez, úgy mered az égnak apró, fehér házak körül a két élt templom. Harangjak olykor fölrázzák ugyan, de megindítani, tartósan megváltoztatni nem képesek a korcsmák körül álalkodó, sandaszemű, mámoros álet. Hatóság, állam, mintha csak látáslag fog-nak pártját a templomnak. Vallás-és testvérek nincs engedély, nincs iskola, de a korcsma kitér-házis halálos ölére karjait.

MarosTorda megye — Nagy tifuzjányvann puszit a székely fővárosban. — Marosvárs helyről jelentik, hogy a város egészen kihalt, mert mindenki tartózkodik a támaszínkezeléstől. Sok a rohanó kocsi, kevés az orvos, a rohanókocsik színet nélkül utban vannak, a temetések megcsapparodtak. A tifuzjányvannak, amelyet a hatóságok tiltottak, naponta van halottja. Most is az állami kórház halottas kamrájában Bartus József hírlapíró, a Marosvárs helyen megjelenő "Az Ellenor" szerkesztője. Elterés, állhatatemeti ember volt. Két nap előtt érte, hogy a ház erősebb helyi szervezetét és meg akart ekködni menyaszonnyával, Porubszyni Annával. Az anyakönyvvezető a halálos ágyon ekkette őssze áket. Most a halál fekete menyasszonyi ruhát adott nászajándéknak az ifjú asszonynak. Most, hogy a kolozs-vári községügyi veszerfelügyelő intézkedett, végre összehívták az illetékes bizottságot. Már megkezdődött az állami kórház egyik osztályának kiürítése, ez azonban aligha elég övön beteg befogadására, holott legalább száz olyan beteg van, aki eddig még orvost sem látott. Járványbizottságra volna szükség, amely szigoruan ellenőrizze mindent.

Pest megye — Kettős halálos ítélet. Kecskemétri jelentik, hogy az ottani törvényszék a zavargású testvérgyilkosok ügyében most ítéletet és kettős halálos ítéletet hozott. Menkő Jánosot börtönbe, és két évvel börtönbe, a másikat pedig a gyilkosságra. Először revólverrel akarták eldönteni a vé-

sárnap délelőtt felesége, Dóna Erzsébet zongora tanárnő és annak öccse, Dóna Sándor géplakatos az utcán sétáltak, mikor Máté, a férj fenyegetően viselkedve feléjük jött. A testvérek menekülni akartak a részeg ember azonban püstolyt rántott elő és kétszer rálőtt a feleségre. Az egyik golyó a fejébe hatolt, a másik a jobbkarját érte. A fejloves halálos volt s az asszony pár pillanat alatt kisért. — Erre Dóna Sándor mekkélni akart, sógora, Máté azonban utána rohant és tüdőzés közben háromszor rálőtt. Az egyik golyó a mellébe, kettő pedig a ballábába furódott. Mikor a véréngző férfi látta, hogy a környékiekkel elöl nem tud menekülni, hirtelen előrántotta hosszú, éles székét és elmetezte a nyakát.

Az erős vágás még a nyakcsigolyán is áthatott, úgy, hogy az örngyő férfi pár pillanat alatt elvérzett s meghalt.

A súlyosan sérült géplakatosot kórházba szállították. Párbajt vívott Matyasovszky György volt főkapitány és Károlyi Imre gróf. A párvialad Matyasovszky jobbkarját ért könnyebb sebesüléssel végződött.

— Lelőtte a támadóját ma reggel Kispesten Piros Sándor rendőr, akit Bogdán János és Farkas Sándor napszamosok a földre terptek. A szorongott ember revólvert rántott s támadóira lőtt. A golyó Farkas fején találtá és sebése a kórházban bele is halt. Bogdán a lövése elősiető rendőrök elfogták.

Negyven milliót síkcasított Goldscheim Zsigmond fogtechnikus, aki iparendőly nélkül tödszebizományi iizetekkel foglalkozott. — A rendőrség a zug-tödszédet letartóztatta.

Fejlolette magát Rakovszky György nyugalmazott államtitka. Hátrahagyott leveleiből nem derült ki öngyilkosságának oka, amelyről családja sem tud.

Amerikai magyar színésznő vendégfellépését várják az ösze Budapesten. Az egyik színház ugyanis meghívta Magyar Erzsébet és Palásthy Irén primadonákat, akik jelenleg Amerikában élnek, egy másik operett-színház pedig a tizenkét évvel ezelőt Amerikába vándorolt Keleti Julikának tett ajánlatot, aki júliusban Budapestre jön.

Földes Imre villamos-társasági igazgató, a kiváló színműző fegyelmű ügyét a kereskedelmi miniszter tegnap megsemmisítette. A fegyelmire az adott alkalmat. — Mint a Szabadság annak idején jelentette — hogy Földes nyílt levelet írt a miniszternek a villamos társaság létszám csökkentéséről előfordult szabálytalanságokról.

Futóverseny volt Budapesten vasárnap, a szép verőfényes tavaszi napon. A versenyzők bajnokságért küzdöttek s a győztes Király Pál lett Magyarország első futóbaújokja. Vasuti karamból történt Budapesten ma reggel, a Keleti pályaudvarra befutó paksi személyvonat nekiment a sínpar végén álló vas-baknak, mivel közben a fékberendezése elromlott. A baleset következtében két súlyos és több könnyebb sebesült történt.

A tödszéd mai láztáblája nagy áreséseket mutat. Huszonöt százalékos áreszesések is mutatkoztak.

NEW YORKBÓL TRIESTEBE
Gonosz és legyőzött uti a...
Kreji Fehér Kereszt Gyógyszerháza
West 90th Str., Lorain Ave. sarok: Cleveland, O.

NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA
Italia-Emilia Shipping Corporation
General Agents
1 State Street, New York City
Magyarországi fiókák: Kézbesítő: 3. Szász-tér sorház, Budapest.

French Line
Gyors szolgálat Magyarországra
NEW YORK-HAVANA
PARIS LA SAVOIE
BUENOS AIRES
FRANCE
Külföldi útakra...
19 State Street, New York City

FRANK G. NUNN
TELEFONOS REZSERŐ
3924 LEXAN AVENUE
A FUR HALLAL SZEMBÉL
Unión Americano...
Baltimore 1714 - Cuy. Adams 36

Soványodás ártalmatlan módja
Sok kövér egyen fél a soványodás közönséges módjától. Itt van egy a rekesztő elítő gyógymód. Előtt egy a rekesztő asztal, mert bár teljesen ártalmatlan, nem szükséges semmiféle diéta és testgyakorlat sem. Marmola Prescription Tabletták a hirmes Marmola Recept alapján készülnek. Könnyen és állandóan soványodik le minden haj nélkül. Vegye ki a győzeleméért a dobozát, egy dollárért, vagy küldje az árát erre címre: Marmola Company, 697 Garfield Building, Detroit, Mich.

ÉLETMENTŐ
Ezen kiválóan erős és tanulmányos könyv mindazt nem állít, akiré fáj, akiré meggyűlölt, akiré a jövőben szeretne meggyűlölni. Kétféle kiadásban kapható: a) a 25 centes kiadásban, b) a 50 centes kiadásban. A 25 centes kiadásban a könyv a 25 centes kiadásban kapható. A 50 centes kiadásban a könyv a 50 centes kiadásban kapható.
Német Gyógyintézet
684 Union Ave. New York.
A karantén meggyűlöltésképe. Bejegyezve 1860-ban. Északatlan a kongresszusi törvényekkel.

MUTUAL BENEFIT HEALTH & ACCIDENT ASSOCIATION
OMAHA, NEBRASKA
Ebben a nemban a világon ma a legnagyobb vállalat, mely sok-sok millió dollárt fizetett már ki segélyekben.
Mi vagyunk az egyedüli biztosító társaság, mely ugynevezett non-prorating kötvényeket állít ki.
CLEVELANDI MEGBIZOTT: R. B. SULLIVAN 828 Williamson Blvd., Cleveland, O.
Telefon: Cherry 1127

SZELVÉNY.
R. B. SULLIVAN
828 Williamson Building, Cleveland, O.
Telefon: Cherry 1127.
Minden közteljesítésnél azonnal lennének nekem minden felvilágosítást adni az Önök élt és balesetbiztosítását.
NEV
CIM
FOGLALKOZÁS

MAM

HAT G

Ehrlich

BRIDGEPORT

Chicago

Dr. Löwinger

GALBOS Testvérek
9103 Buckeye Road
(Eszelott Gedeon Hardware Co.)
Vidéki rendelésnél, ha csak 1 vagy 2 darabot rendel, küldjék a levélbe egy 10 centes bélyeget is, így postán küldjük és gyorsan ott lesz.

